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COMUNICADO OFICIAL Nº. 257 
 

ÉPOCA 
2022/2023 

  N257RG 
 

CARTÃO BRANCO / FAIR PLAY 
 

 
 Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, dá-se a 

conhecer a lista de Cartões Brancos / Fair-Play mostrados entre os dias 10 de fevereiro a 12 

de março de 2023, nas Competições organizadas pela Associação de Futebol de Aveiro: 

 

Jogo Competição Data e 
hora Entidade Clube Motivo (Descrição do Árbitro) 

1128.01.168.0 
- Canedo FC - 
Arada AC 

CD 1.ª Divisão 
Sub/15 - Fase 
Única - Zona 
Norte 

12/02/2023 
11:00 

Hélder Filipe 
Vieira 
Batptista, 
Treinador 

Canedo FC 

O treinador do Canedo FC, no 
inicio do jogo, ao verificar que o 
adversário apenas tinha 10 
jogadores disponíveis para o 
jogo, retirou um jogador da sua 
equipa ficando assim as duas 
equipas em igualdade numérica. 
Por este motivo foi exibido o 
cartão branco no final do jogo. 

1516.05.008.0 
- Lusitânia FC - 
GRC Telhadela 

C.D. Infantis 
Futsal - II Fase - 
Série B 

11/02/2023 
15:00 

Hugo Emanuel 
Costa Silva 
Santos 

GRC Telhadela 

Após lesao do GR adversário e a 
sua jogadora 7 ficar com a bola 
gritou para ela não rematar. Esta 
rematou e marcou golo. 
prontamente em alta voz para 
todos os seus atletas permitirem 
a equipa B marcar um golo no 
recomeço. toda a equipa tecnica 
gritava para que ocorresse o fair 
play. 

1516.05.008.0 
- Lusitânia FC - 
GRC Telhadela 

C.D. Infantis 
Futsal - II Fase - 
Série B 

11/02/2023 
15:00 

Antonio 
Fernando 
Pereira Santos 

GRC Telhadela 

Após lesao do GR adversário e a 
sua jogadora 7 ficar com a bola 
gritou para ela não rematar. Esta 
rematou e marcou golo. 
prontamente em alta voz para 
todos os seus atletas permitirem 
a equipa B marcar um golo no 
recomeço. toda a equipa tecnica 
gritava para que ocorresse o fair 
play. 

1516.05.008.0 
- Lusitânia FC - 
GRC Telhadela 

C.D. Infantis 
Futsal - II Fase - 
Série B 

11/02/2023 
15:00 

Bruno Daniel 
Gomes Soares GRC Telhadela 

Após lesao do GR adversário e a 
sua jogadora 7 ficar com a bola 
gritou para ela não rematar. Esta 
rematou e marcou golo. 
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prontamente em alta voz para 
todos os seus atletas permitirem 
a equipa B marcar um golo no 
recomeço. toda a equipa técnica 
gritava para que ocorresse o fair 
play. 

1513.92.019.0 
- Novasemente 
GD - AC Luso 

C.D. Juniores 
Futsal - II Fase - 
APURAMENTO 
CAMPEÃO 

10/02/2023 
21:30 

Luis Miguel 
Mira Abreu 
Rodrigues, 
Espectador 

AC Luso 

O Senhor Luis Miguel Mira Abreu 
Rodrigues com CC 11292304, 
enfermeiro de profissão , ao ver 
um jogador da equipa A que não 
se estava a sentir bem , auxiliou o 
jogador ficando com o mesmo 
até a chegada dos bombeiros , 
por este ato tão bonito exibi lhe 
o cartão branco. 

1851.61.004.0 
- Lusitânia 
Lourosa FC - 
Pindelo ARC 

Taça Distrito 
Aveiro 
Masculino 
Futsal - II 
Eliminatória - 
Novo grupo 

18/02/2023 
21:00 

Diana Rosadas 
Coelho, 
Fisioterapeuta 

Lusitânia 
Lourosa FC  

A fisioterapeuta Diana Rosadas 
Coelho, prontamente à minha 
solicitação se podia ir prestar 
assistência a um jovem na 
bancada, adepto da equipa B, 
que tinha sido atingido pela bola 
com alguma força, após alivio 
pelo jogador nº 14 – Equipa A, 
imediatamente se prontificou a 
fazê-lo deslocando-se à bancada. 
Atitude de ser enaltecida e 
reconhecida pela atribuição do 
Cartão Branco, tendo sido 
superada qualquer rivalidade 
entre clubes e adeptos. 

1712.16.018.0 
- AD 
Sanjoanense - 
N.E.G.E. 

CD Sub/12 
Futebol 7 - 2.ª 
Fase - Gold B 

18/02/2023 
09:00 

Francisco José 
Neto Silva, 
jogador 

NEGE Repõe a verdade caso o árbitro 
se tenha enganado. 

1119.22.114.0 
- AD 
Valecambrense 
- FC Cesarense 
"B" 

CD Honra 
Sub/15 - Fase 
Única - Zona 
Norte 

26/02/2023 
11:00 

Leandro 
Daniel Bastos 
Oliveira, 
Treinador 

AD 
Valecambrense 

Promover o equilíbrio de jogo ao 
verificar que existia um número 
inferior na equipa adversária 
quando um jogador se lesionou 
sem possibilidade de voltar ao 
jogo e esta já havia esgotado as 
substituições. Apesar de o fazer 
numa situação em que a sua 
equipa já ganhava por 3-0, após 
ter sofrido o 3-1 um jogador 
suplente sugeriu ao treinador 
voltar a colocar o 11º jogador em 
jogo e este ter dito que não. 

1511.01.151.0 
- Casa Povo 

Campeonato 
Grande Hotel 
de Luso - Fase 

25/02/2023 
17:30 

Carlos Alberto 
Matos 

Casa Povo 
Esgueira 

Aos 17:43 da 2ª parte o Guarda 
Redes nº29 da equipa B do CD 
Arrifanense o Sr. Marco António 
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Esgueira - CD 
Arrifanense 

Única - SÉRIE 
ÚNICA 

Baptista, 
Delegado 

Ferreira Leite depois de ter 
levado com uma bola na cara 
caiu no chão ficando inconsciente 
, o Sr. Delegado da Equipa A da 
Casa do Povo de Esgueira o 
Sr.Carlos Alberto Matos Batista 
prestou rapidamente assistência 
ao jogador evitando assim se 
calhar lesões mais graves ao 
jogador em questão. 

1512.01.001.0 
- PARC "B" - 
ACD Azagães 

CD II Divisão 
Futsal - Final 
Acesso I 
Divisão - 
APURAMENTO 
CAMPEÃO 

03/03/2023 
21:30 

Carlos Alberto 
Ferreira Vaz 
Silva, 
Espectador 

PARC 

Durante a 1ª parte o jogador 
nº14 da equipa visitante sofreu 
uma lesão um pouco aparatosa 
no qual de imediato da bancada 
o Técnico SBV-DAE, Carlos 
Alberto Ferreira Vaz Silva, com o 
BI nº 9513445, disponibilizou-se 
para o ajudar. 

1512.01.001.0 
- PARC "B" - 
ACD Azagães 

CD II Divisão 
Futsal - Final 
Acesso I 
Divisão - 
APURAMENTO 
CAMPEÃO 

03/03/2023 
21:30 

Luis Pedro 
Conceição 
Simões, 
Espectador 

ACD Azagães 

Durante a 1ª parte o jogador 
nº14 da equipa visitante sofreu 
uma lesão um pouco aparatosa 
no qual de imediato o bombeiro 
e também jogador do ACD 
Azagães que se encontrava na 
bancada, Luis Pedro Conceição 
Simões, com o NIC 13738422, 
disponibilizou-se para o ajudar. 

1119.22.133.0 
- ADE Rui 
Dolores - GD 
Milheiroense 

CD Honra 
Sub/15 - Fase 
Única - Zona 
Norte 

12/03/2023 
11:00 

Rui Filipe 
Dolores 
Azevedo, 
Treinador 

ADE Rui 
Dolores 

Ao minuto 75 o jogador nº3 da 
equipa GD Milheiroense estava 
com dores e pediu ao seu 
treinador para sair, ficando a sua 
equipa com 10 jogadores em 
campo, o senhor treinador da 
equipa ADE Rui Dolores ao ver 
esta situação retirou um dos seus 
jogadores ficando assim ambas 
as equipas em igualdade 
numérica. 

1712.16.030.0 
- N.E.G.E. - AD 
Valecambrense 
"B" 

CD Sub/12 
Futebol 7 - 2.ª 
Fase - Gold B 

11/03/2023 
10:15 

Miguel Soares 
Portinha, 
jogador 

AD 
Valecambrense Repõe a verdade caso o árbitro 

se tenha enganado 

1711.15.016.0 
- CD 
Arrifanense - 
SM Murtoense 

CD Sub/13 
Futebol 7 - 2.ª 
Fase - Gold A 

11/03/2023 
10:15 

Joao 
Rodrigues da 
Silva, jogador 

SM Murtoense 

Aos 22 minutos da 1ª parte exibi 
o Cartão Branco ao jogador nº 1 
do SM Murtoense, João 
Rodrigues da Silva, por repor a 
verdade depois de me ter 
enganado numa decisão. Numa 
altura em que a sua equipa 
perdia por 4-1, a bola transpôs a 
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linha de baliza após uma defesa 
sua e eu, erradamente, assinalei 
pontapé de baliza. O jogador em 
questão alertou-me para o facto 
de me ter enganado, assumindo 
que tinha tocado na bola antes 
desta sair pelo terreno de jogo e 
que, portanto, o recomeço de 
jogo seria pontapé de canto 
favorável à equipa adversária. 
Por este motivo, exibi o respetivo 
Cartão Branco. 

Aveiro, 17 de março de 2023 

O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 


